
父の日に関する調査（2018年） 

2018年5月 



回答者プロフィール 



回答者プロフィール 
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性別 

※平成27年国勢調査による、性別×年代の人口動態割付 

男性/20-29才 

7.9% 
男性/30-39才 

9.9% 

男性/40-49才 

11.6% 

男性/50-59才 

9.6% 

男性/60-69才 

11.0% 
女性/20-29才 

7.6% 

女性/30-39才 

9.7% 

女性/40-49才 

11.4% 

女性/50-59才 

9.7% 

女性/60-69才 

11.6% 

割付セル 

(n=1,034) 



回答者プロフィール 
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地域 

北海道 

4.6% 
東北地方 

5.4% 

関東地方 

38.1% 

中部地方 

15.8% 

近畿地方 

20.6% 

中国地方 

5.0% 

四国地方 

1.9% 

九州地方 

8.5% 

地域 

(n=1,034) 



回答者プロフィール 
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未既婚 

未婚 

（離別・死別含む） 

36.2% 

既婚 

63.8% 

未既婚 

(n=1,034) 



回答者プロフィール 
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子供の有無 

子どもなし 

41.7% 

子どもあり 

58.3% 

子供の有無 

(n=1,034) 



回答者プロフィール 
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世帯年収 

200万未満 

8.0% 

200～400万未満 

20.5% 

400～600万未満 

19.6% 

600～800万未満 

13.5% 

800～1000万未満 

8.8% 

1000～1200万未満 

3.4% 

1200～1500万未満 

2.4% 

1500～2000万未満 

0.7% 

2000万円以上 

0.6% 

わからない 

10.0% 無回答 

12.5% 

世帯年収 

(n=1,034) 



回答者プロフィール 
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職業 

公務員 

3.7% 

経営者・役員 

1.3% 

会社員(事務系) 

12.5% 

会社員(技術系) 

11.7% 

会社員(その他) 

13.7% 

自営業 

4.2% 
自由業 

2.3% 

専業主婦(主夫) 

21.3% 

パート・アルバイト 

14.7% 

学生 

2.6% 

その他 

3.1% 

無職 

9.0% 

職業 

(n=1,034) 



調査結果グラフ集 
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去年（2017年）、父の日に行ったこと（複数回答） 

27.3  

7.4  

7.4  

2.8  

1.9  

1.7  

1.2  

0.6  

0.6  

0.2  

29.9  

34.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プレゼントを贈った 

感謝の言葉を伝えた 

食事会をした 

電話・テレビ電話をして話をした 

意識して一緒に過ごす時間を増やした 

意識して会話を増やした 

家事を代わった／手伝った 

自由時間をプレゼントした 

その他 

サプライズを行った 

何もしていない 

（死別、離婚等で）父親はいなかった 

Q.あなたは、去年の父の日に父親に対して何かをしましたか？ 

あてはまるものを全てお答えください。 

※結婚されている場合は、義父に対して何かした場合も含めてお答えください。 

(n=1,034) 
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去年（2017年）、父の日に何もしなかった理由 （複数回答）※去年の父の日に何もしていないと回答した人のみ 

57.3  

20.7  

14.9  

8.4  

8.4  

4.9  

4.5  

4.5  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今までも何もしてこなかったから 

何かをする必要性を感じなかった 

父の日の存在を忘れていた 

父の日という行事に躍らさせられるのが嫌 

照れ臭かった 

普段から感謝の気持ちを伝えているので、特に父の日に

行動する必要がない 

父親に対して感謝の気持ちがない 

その他 

Q.あなたが、去年の父の日に父親に対して何もしなかった理由を教えてください。 

(n=309) 
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人生のそれぞれの時期で父の日に何かをしたか ※結婚後…既婚者のみ回答、子どもが生まれた後…子どもがいる人のみ回答 

12.0  

15.9  

11.9  

11.5  

11.0  

20.4  

38.0  

38.5  

8.4  

16.6  

13.7  

12.1  

10.5  

22.5  

26.2  

21.2  

29.5  

31.9  

47.9  

51.8  

44.2  

39.1  

28.9  

33.5  

50.1  

35.6  

26.5  

18.4  

12.2  

9.0  

6.8  

6.8  

6.2  

22.1  

9.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学校入学前（n=1,034） 

小学生の時（n=1,034） 

中学生の時（n=1,034） 

高校生の時（n=1,034） 

大学生・専門学校生の時（n=1,034） 

就職後（n=1,034） 

結婚後（n=660） 

子どもが生まれた後（n=603） 

Q.あなたは、人生のそれぞれの時期で、父の日に、自分の父親や義父に対し、何かをしてきましたか？ 

それぞれお答えください。 

毎年、父の日に何かしていた 時々、父の日に何かしていた 父の日に何もしていなかった 覚えていない 該当する時期はない 

※「結婚後」については既婚者のみ、「子どもが生まれた後」については子供がいる人のみが回答 
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過去、父の日に後悔したこと（複数回答） 

14.1  

8.6  

5.4  

1.0  

1.2  

70.8  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父の日の存在を忘れていて何もできなかった 

父の日に何もしないうちに、父が他界してしまった 

父の日に贈ったプレゼントなどを、父親が喜んでくれなかった 

父の日に何もしなかったところ、父親が悲しんだ 

その他 

後悔したことはない 

Q.あなたは過去に父の日に関することで、後悔をしたことはありますか？ 

あてはまるものを全て教えてください。 

(n=1,034) 
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今年（2018年）、父の日に父親へしたいこと（複数回答） 

29.1  

12.1  

10.2  

4.4  

4.2  

3.4  

1.9  

1.5  

1.3  

0.4  

0.3  

18.7  

37.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

プレゼントを贈りたい 

感謝の言葉を伝えたい 

食事会をしたい 

意識して一緒に過ごす時間を増やしたい 

意識して会話を増やしたい 

電話・テレビ電話をして話をしたい 

メール・メッセージアプリなどを使って連絡を取りたい 

家事を代わったり手伝ったりしたい 

自由時間をプレゼントしたい 

その他 

サプライズを行いたい 

何もするつもりはない 

（死別、離婚等で）父親はいない 

Q.あなたは今年、父の日に父親に何かしたいと思いますか？ 

あてはまるものをすべてお選びください。 

※結婚されている場合は、義父に対して何かしたい場合も含めてお答えください。 

(n=1,034) 
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今年（2018年）、父の日にプレゼントしたいもの（複数回答）※今年の父の日にプレゼントしたいと回答した人のみ 

35.5  

26.2  

19.9  

8.0  

7.3  

7.3  

7.0  

6.6  

3.7  

3.3  

3.0  

3.0  

2.7  

2.3  

1.3  

1.0  

0.7  

7.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お酒 

服・服飾品（ネクタイ､ベルト､靴等を含む） 

お菓子・スイーツ 

健康器具・ダイエットグッズ 

花 

バッグ・財布 

旅行券 

現金 

食事券 

家電（掃除機､洗濯機､オーブンレンジなど） 

化粧品・日用雑貨 

スポーツ用品 

アクセサリー・貴金属・時計 

喫煙具（タバコ､ライター等） 

映画や観劇等のチケット 

キッチン用品（鍋､食器､調理器具など） 

文房具 

その他 

Q.あなたは今年、父の日に父親（義父を含む）に何をプレゼントしたいですか？ 

あてはまるものをすべてお選びください。 

(n=301) 
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今年（2018年）、父の日にプレゼントを贈る方法 ※今年の父の日にプレゼントしたいと回答した人のみ 

51.8  

36.1  

11.0  

12.5  

9.3  

7.2  

14.3  

13.9  

5.0  

4.3  

7.6  

26.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の父親（n=301） 

義父（n=208） 

Q.あなたは今年、父の日に父親にどのようにプレゼントを贈るつもりですか？ 

あてはまるものをお選びください。 

店頭で購入し、手渡しする 店頭で購入し、配送する ネットや通販で購入し、手渡しする ネットや通販で購入し、配送する 

父親（義父）と一緒に購入する その他 プレゼントを贈る予定はない 無回答 

※「義父」については既婚者のみ 
※5.0%未満のラベルは非表示 
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今年（2018年）の父の日の予算 ※今年の父の日に何かしたいと回答した人のみ 

お金はかけない 

9.3% 1円～1，000円未満 

4.2% 

1，000円～3，000円未満 

19.3% 

3，000円～5，000円

未満 

30.2% 

5，000円～7，000円未満 

9.1% 

7，000円～10，000円未満 

16.2% 

10，000円～

30，000円未満 

10.9% 

30，000円以上 

0.9% 

Q.あなたは今年の父の日の予算はいくらまでかけてもいいと思いますか？ 

※ご自身の父親・義父など複数に対して何かを行う場合は、トータルの金額をお答えください。 

(n=451) 
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普段行うコミュニケーション方法（自分の父親）（複数回答）※父親がいる人のみ（離別・死別した人を除く） 

12.0  

9.9  

7.3  

1.2  

5.3  

28.1  

21.3  

2.5  

6.7  

2.0  

8.5  

5.0  

45.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

二人で食事をする 

二人でお酒を飲む 

二人で買い物に行く 

二人で旅行に行く 

二人で外出する（買い物・旅行以外） 

電話で話す 

メールやメッセージアプリでやりとりをする 

一緒に料理をする 

悩み事を相談する 

友人・知人を紹介する 

お小遣いをもらう 

お小遣いをあげる 

あてはまるものはない 

あなたは普段､ご両親と以下のようなコミュニケーションをとることはありますか？ 

普段から行うことがあることとして当てはまるものをすべてお選びください。 

※記念日などの特別な日は除き､普段の生活で行うことがあるもののみをお答えください。 

[自分の父親] 

(n=644) 
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普段行うコミュニケーション方法（自分の母親） （複数回答）※母親がいる人のみ（離別・死別した人を除く） 

32.8  

5.9  

31.3  

7.5  

18.0  

44.0  

31.1  

13.5  

20.2  

4.7  

9.1  

8.9  

26.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

二人で食事をする 

二人でお酒を飲む 

二人で買い物に行く 

二人で旅行に行く 

二人で外出する（買い物・旅行以外） 

電話で話す 

メールやメッセージアプリでやりとりをする 

一緒に料理をする 

悩み事を相談する 

友人・知人を紹介する 

お小遣いをもらう 

お小遣いをあげる 

あてはまるものはない 

あなたは普段､ご両親と以下のようなコミュニケーションをとることはありますか？ 

普段から行うことがあることとして当てはまるものをすべてお選びください。 

※記念日などの特別な日は除き､普段の生活で行うことがあるもののみをお答えください。 

[自分の母親] 

(n=816) 
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父の日に子どもにしてもらいたいこと（複数回答）※子どものいる男性のみ 

23.2  

15.6  

11.4  

9.5  

5.3  

5.3  

4.2  

1.9  

1.9  

1.5  

2.7  

48.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感謝の言葉を伝えてほしい 

プレゼントを贈ってもらいたい 

普段よりも一緒に過ごしたい 

普段よりもたくさん会話をしたい 

食事会を開いてほしい 

メール・メッセージアプリなどで連絡が欲しい 

自由時間がほしい 

家事を代わったり手伝ったりしてほしい 

サプライズを行ってほしい 

電話・テレビ電話をして話をしてほしい 

その他 

特に何もしてほしいと思わない 

Q.お子様のいる方にお伺いします。 

あなたは、父の日に子どもに何をしてもらいたいですか？ 

あてはまるものを全てお選びください。 

(n=263) 
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父の日に対する考え（複数回答）※子どものいる男性のみ 

27.8  

16.7  

16.0  

13.3  

10.3  

7.2  

6.8  

2.3  

32.3  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父の日だからと言って特別なことはしてもらわなくてもいい 

父の日には子供と一緒に過ごせればそれで十分だ 

父の日には、感謝の気持ちを伝えられたい 

父の日には子供とコミュニケーションをとりたい 

父の日に限らず、普段から感謝の気持ちを伝えられたい 

父の日には何かプレゼントがほしい 

父の日は、家族に日ごろの自分の働きを振り返ってもらういい機会だ 

父の日には、普段、父親業をがんばっている自分をいたわってあげたい 

あてはまるものはない 

Q.お子様がいる方にお伺いします。 

あなたの父の日に対する考えについて、近いものをすべてお選びください。 

(n=263) 
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父の日に子どもから何かしてもらうことを期待しているか ※子どものいる男性のみ 

非常に期待している 

0.8% 

期待している 

11.8% 

どちらともいえない 

25.1% 

あまり期待していない 

22.8% 

全く期待していない 

39.5% 

Q.あなたは、今年の父の日に、子どもから何かをしてもらうことを期待していますか？ 

(n=263) 
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父の日に子どもが何かしてくれたら嬉しいか ※子どものいる男性のみ 

非常に嬉しい 

21.3% 

嬉しい 

49.0% 

どちらともいえない 

25.1% 

あまり嬉しくない 

1.1% 

全く嬉しくない 

3.4% 

Q.あなたは、今年の父の日に、子どもが何かをしてくれたら嬉しいですか？ 

(n=263) 
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－ 本調査結果の引用・転載、取材等に関するお問い合わせ先  － 

 

株式会社マクロミル HoNote事務局 

担当：吉村・度会（わたらい） 

TEL：03-6716-0792  MAIL: voice@macromill.com 

 

※ 本資料に掲載のデータを引用・転載される際は、「株式会社マクロミル調べ」とクレジットを明記ください。 

  また、上記までご一報くださいますよう、お願い申し上げます。 

 

※ 本資料に掲載のデータは、男女別・年代別等、さまざまな切り口で追加集計することも可能です。 

  より詳細なデータをお知りになりたい場合は、ご相談くださいませ。 

 

▼調査概要 

調査主体  マクロミル 

調査方法  インターネットリサーチ 

調査対象  全国20～69歳の男女（マクロミルモニタ会員） 

割付方法  平成27年国勢調査による、性別×年代の人口動態割付／合計1,034サンプル 

調査期間  2018年4月20日（金）～21日（土） 

※本文の数値は四捨五入した整数で表記しています。 

※百分率表示は四捨五入の丸め計算をおこなっており、合計が100％とならない場合があります。 

mailto:voice@macromill.com

